

# 藉由化学家瓜达露佩-欧提斯·兰达苏丽的代祷而发生的奇蹟获得批准

教宗方济各已授权圣人列品部颁布法令，批准一项奇蹟，归因於主业团团员瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽（1916-1975）的代祷。

2018年6月21日

罗马，2018年6月9日。昨天下午，教宗方济各已授权圣人列品部颁布法令，批准一项藉著向主业团团员瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽

(1916-1975) 转求的奇蹟。圣父也授权其他宣圣宣福的相关法令，包括真福 Nunzio Sulprizio，可敬者 Concepción Cabrera，可敬者 Enrique Angelelli和阿根廷殉难者。

听到这个消息後，主业团监督范康仁蒙席说道：「瓜达露佩的生活帮助我们看到：如何完全委身於上主，如何慷慨地回应天主在每一刻对我们的要求，使我们今生在世上和来生在天堂都快乐，在天堂我们会永远的快乐。我祈求上主，瓜达露佩的榜样鼓励我们能勇敢的以热情和主动的精神面对日常生活中大大小小的事，以爱心和快乐为天主和他人服务。」

这奇蹟是件即时的治癒。发生在2002年，马德里的安东尼奥·黑苏斯·瑟达诺(Antonio Jesús Sedano)身上，他那

时76岁，右眼旁边有粒恶性皮肤肿瘤。

在移除肿瘤手术前几天的一个晚上，安东尼奥寻求瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽的代祷，他坚信这手术是多馀的。第二天早上，他的肿瘤完全无影无踪。隨後的体检證实他被治癒了。

安东尼奥在十二年後的2014年因心脏病死於马德里，88岁。透过瓜达露佩转祷而治癒的皮肤癌，则没有复发过。

在接受采访时，宣福申请人安东尼奥·罗德里格斯·德里韦拉(Antonio Rodríguez de Rivera) 神父，描述瓜达露佩为「一位热爱天主的女性，充满信德和望德，凭著她的工作和乐观，帮助他人满足他们精神和物质方面的需求。即使在最困难的情况下，她也不失去她的喜乐。」

## 传记简介

瓜达露佩在1916年瓜达露佩圣母的庆日，诞生於西班牙的马德里。她在马德里中央大学念化学。班上只有五名女学生。在西班牙内战期间，她在军方的父亲被判枪决，在行刑前的最後几小时内，她勇敢的去安慰了他。她在第一时间就原谅了那些造成她父亲死亡的人。西班牙内战之後，她大学毕业，并开始在马德里的Colegio de las Irlandesas (洛雷托高中) 和 Lycee Francaise (法国高中) 教授物理和化学。

早在1944年，她通过一位朋友认识了主业团的创办人圣施礼华。圣施礼华教导她：专业工作和日常生活都可以成为寻找天主的场所。她後来说：

「我当时的想法非常清楚，是天主透过那位神父跟我说话。」在同一年，她要求加入主业团。

从那时起，瓜达露佩即无条件地奉献：以特殊的方式在圣体圣事中寻求基督；对耶稣基督的绝对忠诚；追求

圣德；热诚的为人服务，并使许多人接近天主。先在马德里和后来在毕尔包，她参与了年轻人的基督徒培训，视之为第一优先事项。

从1950年到1956年，她住在墨西哥，开始了主业团的使徒工作。那些认识她的人回忆说：她的优先考量是履行天主的旨意，她始终是很热心的帮助每一个人。在瓜达露佩的鼓励下，她的许多朋友开始为大众福利而努力，发挥人性和基督徒的创意，例如莫雷洛斯州乡下的农民训练中心。

1956年，她前往意大利的罗马。在那里，她与圣施礼华一起为管理主业团内部而工作。两年后，她因健康原因返回西班牙，重新开始教学和研究工作。同时完成了她的化学博士论文，也是成立「家务管理科学学习及研究中心」（CEICID）的先驱之一。同时，她继续在主业团负责基督徒培训的任务。在她的所有行动中，她都以

工作、友谊，及散播和平与宁静的喜悦反映出她热爱天主的情操。

由於心脏病发作，她於1975年7月16日在加尔默罗圣母的庆日逝世於邦不隆纳，享有圣德的美誉，年方59。

自那时起，对瓜达露佩的私人敬礼便开始广传。根据宣福申请人所言，请求她转祷的人，接获各样的恩惠：疾病痊癒、怀孕和生育方面的恩惠、求职、兼顾工作和家庭、解决财务问题、家人间重修旧好、以及朋友和同事更接近天主。

## 列圣过程

關於瓜达露佩的一生、品德和享负盛名的圣德，列圣过程於2001年11月18日在马德里开始展开，并於2005年3月18日结束。宗座法院询问了在马德里32位證人以及在墨西哥22位證人。2006年2月17日，圣人列品部核准宣称其合法性，并於2009年8月4日

呈递了天主忠僕的生活和品德的  
Positio。

从2007年5月25日至2008年1月16日，在巴塞罗那庭调查因瓜达露佩的代祷，造成马德里的安东尼奥奇蹟般治癒的过程。这些文件隨後被提交给圣人列品部，该部在2008年10月24日宣布该过程为有效的。

2016年6月7日，圣人列品部的神学顾问开会，给予有关瓜达露佩英勇操练德行质疑一个肯定的答覆。2017年5月2日，在枢机主教和主教常会中，也发表同样声明。

2017年5月4日，教宗方济各接获由圣人列品部部长Angelo Amato 枢机呈递的列品程序细节的综合报告。教宗同意圣人列品部投票结果，并核准发佈天主忠僕瓜达露佩为可敬者文告。

2017年10月5日，在研究马德里的安东尼奥·黑苏斯·瑟达诺的治癒後，圣人列品部的医学委员会宣布该治癒在科

学上是无法解释的。在此之後，2018年3月1日列品部的神学顾问召开会议，肯定该治癒应归功於瓜达露佩在天主台前的代祷。

在圣人列品部枢机主教和主教2018年6月5日的常会中，认同该部医学委员会和神学顾问的结论，确实認證安东尼奧·黑苏斯·瑟达諾的治癒是透过瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽的代祷。

2018年6月8日，教宗方济各授权给圣人列品部发佈归因瓜达露佩奇蹟的法令。

## 其他资料

谁是瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽？

瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽被宣为可敬者

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/jie-you-hua-xue-jia-gua-dalu-pei-ou-ti-si-lan-da-su-li-de-dai-dao-  
er-fa-sheng-de-qi-ji-huo-de-pi-zhun/](https://opusdei.org/zhs/article/jie-you-hua-xue-jia-gua-dalu-pei-ou-ti-si-lan-da-su-li-de-dai-dao-er-fa-sheng-de-qi-ji-huo-de-pi-zhun/)  
(2026年2月5日)